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Великодне перемир'я. Чого
очікувати від Росії 
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  9 квітня 2026, 23:00

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Чи варто вірити в перемир?я на Великдень?

Президент України Володимир Зеленський заявив про
"дзеркальні кроки" у відповідь на оголошене Росією
"великоднє перемир'я".
 

Володимир Путін оголосив "великоднє перемир'я", воно триватиме півтори
доби. У Кремлі зазначили, що перемир'я оголошується з 16.00 за
московським часом 11 квітня до кінця дня 12 квітня 2026 року. Володимир
Зеленський відзначив, що Україна буде діяти дзеркально. 

Заява РФ

"Рішенням верховного головнокомандувача Збройних сил Російської
Федерації у зв'язку з наближенням православного свята Великодня
оголошується перемир'я з 16.00 11 квітня до кінця дня 12 квітня 2026
року", — йдеться в повідомленні Кремля.

Згідно з повідомленням, у Росії розраховують, що Україна наслідуватиме
приклад Москви щодо перемир'я. 

Путін також дав вказівки своїй армії припинити бойові дії на період
перемир'я, але бути готовими відповісти противнику.

Реакція України

"Україна неодноразово заявляла, що ми готові до дзеркальних кроків. Ми
пропонували в цьому році припинення вогню на час Великодніх свят і
будемо діяти відповідно. Людям потрібен Великдень без загроз та
реальний рух до миру, і в Росії є шанс не повертатися до ударів і після
Великодня", - заявив президент України Володимир Зеленський.

Раніше президент України говорив, що Україна готова до припинення
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ

вогню під час великодніх свят та до енергетичного перемир'я:

"Ми готові до припинення вогню на великодні свята. На мій погляд, якщо
чесно, нормальні люди, які поважають життя, говорять про припинення
вогню і закінчення війни на все життя, а не на кілька днів. Але, безумовно,
ми готові до будь-яких компромісів, окрім компромісів з нашою гідністю і
суверенітетом".

Він наголосив, що Україна підтримує будь-які формати припинення вогню і
загалом закінчення війни, "але коли ти не втрачаєш гідність і незалежність
держави".

"Ми готові говорити про будь-яке припинення вогню... Повне припинення
вогню. Припинення вогню енергетичне. Припинення – food security і
енергетика, тобто і море, і небо. Повністю – щоб не літали ні ракети, ні
дрони. Не бити по інфраструктурі. Ми все це пропонували. І ми відкриті.
Якщо "рускіє" будуть готові – будь ласка, ми готові. Нехай запропонують на
будь-який час – ми готові вирішити це питання", – зазначав глава держави.

Ситуація на фронті 

Російські війська хочуть захопити Покровський напрямок до кінця квітня,
але у них немає на це сил, сказав президент України Володимир
Зеленський.

За його словами, росіяни зазнають великих втрат.

“Увесь цей напрямок — Покровськ, Костянтинівка, Дружківка, вони хочуть
до кінця квітня, таке завдання… Це неможливо, у них немає на сьогодні на
це сил”, — сказав Зеленський під час Конгресу місцевих та регіональних
влад в Ужгороді.

За словами українського лідера, на Покровському напрямку “дуже важко,
але стоїмо”.

Також Зеленський заявив, що не можна просто говорити про вихід з
Донбасу як про питання компромісу, оскільки це відкриває для Росії
можливість без втрат окупувати найбільш захищені території країни.

“Цей вихід відкриває Російській Федерації простір для великих маневрів.
Вони можуть рушити як на Харків, так і на Дніпро, знищуючи наші міста. І
під загрозою опиняться два великі міста, які, до речі, генерують більшу
частину нашого ВВП”, — сказав він в інтерв'ю італійському Rai Radio 1.

“Там стільки людей загинуло… Моральний дух нашої армії точно
погіршиться. Точно буде розкол у суспільстві. Армія, яка, безумовно, не
підтримуватиме такі кроки, окремо — суспільство окремо. А розкол
суспільства — це саме те, що і є головною метою для Путіна”, — додав
Зеленський.

Український лідер також сказав, що приклад Близького Сходу показує, що
припинення вогню можливе, і Київ готовий до цього.

“В Америки достатньо на це сил. Якщо вони забезпечили припинення
вогню на Близькому Сході, то достатньо сил забезпечити припинення
вогню і у війні Росії проти України. Тим більше що Україна це підтримує”, —
сказав Зеленський.
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